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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите гласный звук,
A) [г].
B) [й].
С)[м]. D) [к].
. Укажите слова без ь. А)Брош..., печ...
B) Ландыш..., ковш...
C) Лихач..., лож...
D) Ветош..., вещ...
E) Чертеж..., береч...ся.
. Укажите слово с приставкой при-.
A) Пр...парат.
B) Пр...ступность.
C) Пр.. .парирование.
D) Пр...стижный.
E) Пр...скорбный.
 Укажите прилагательное, в суффиксе которого пишется о.
A) Плюш...выи.
B) Вещ...вой.
C) Песц...вый.
D) Ключ...вой.
E) Лиц...вой.
 Слово антоним к слову образованный (юноша)
A) невежественный
B) неизведанный
C) балованный
D) культурный
E) неприступный
 Обозначает признак предмета, изменяется по родам, числам, падежам:
A) имя существительное.
B) имя прилагательное.
C) имя числительное.
D) местоимение. Е)глагол.
 Буква з пишется в приставках
A) бе...шовный, бе...ценный
B) ни...ринутый, бе...удержный
C) ра...двинутый, ра...хождение
D) и...мученный, и...хоженный
E) ни...вергнутый, ни...посланный
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8. Укажите словосочетания с омонимами.
A) Шерсть на костюм - дорогая шерсть.
B) Красивый капрон - капрон на ленты.
C) Платье из шелка - красивый шелк.
D) Халат из байки - рассказывать байки.
E) Ситец на сарафан - ситцевый сарафан.
9. Правильно образована форма родительного падежа ед.ч. существительного
A) полынь - полыни
B) тюль - тюли С)рояль - рояли
D) простынь - простыня
E) ковыль - ковыли
10. Числительное без ь знака в середине слова в предложении:
A) В тысяча восем.. .сот первом году произошел очередной дворцовый переворот.
B) В сем.. .надцать лет вы расцвели чудесно, неподражаемо, прелестно.
C) Отправился покорять мир с пят...гостами сем...юдесят...ю долларами в кармане.
D) Первые шест.. .десят верст проехали без всяких приключений.
E) Нам хочется дышать, любить, жить полной жизнью и в пять, и в сорок, и в сем...десят.
11. В словосочетаниях п...чего сказать, п... с кем поговорить, п...что не беспокоит, и... о чем беспокоиться пропущены буквы.
A) и, и, е, е.
B) е, е, и, и.
C) е, е, и, е.
D) е, е, е, и.
E) и, и, и, е.
12. Переходный глагол в словосочетании
A) не читать газет
B) обессилеть от усталости
C) сидеть на стуле
D) служить Родине верно
E) поехать в Одессу
13. Укажите глагол, от которого нельзя образовать страдательное причастие
настоящего времени
A) Читать.
B) Решать.
C) Решить.
D) Описывать.
E) Очерчивать.
14. Укажите наречие на -а.
A) Направ..., крепко-накрепк....
B) Начнет..., вправ..., занов..., напев....
C) Насух..., набел..., влев..., засветл....
D) Затемн..., настрог..., нанов....
E) Дочист..., справ..., снов..., добел....
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15. Предложение со звукоподражательными словами:
A) Тьфу! Оплошал...
B) Ах, как это солнце ярко!
C) Никита, айда на дощаники!
D) Только, чур, не перебивать.
E) Еду, еду в чистом поле; колокольчик дин-дин-дин.
16. По способу согласования слова связаны в словосочетании
A) по зимнему холоду.
B) остаться зимовать.
C) уехать зимой.
D) начало зимовки.
E) по-зимнему холодный.
17. Дополнение выражено местоимением в предложении
A) Актер заговорил со сцены по-казахски.
B) Это случилось в Костанайском национальном театре драмы.
C) В 2004 году пьесу Дулата Исабекова "Сети дьявола" перевел на русский язык Адольф Арцишевский.
D) Критик Виктор Бадиков написал рецензию на этот спектакль в газете "Известия".
E) Её поставил на сцене театра имени Лермонтова Рубен Андриасян.
18. Укажите тип простого предложения
Мой друг, отчизне посвятим души прекрасные порывы.
A) Двусоставное предложение.
B) Односоставное определенно-личное предложение.
C) Односоставное неопределенно-личное предложение.
D) Односоставное безличное предложение.
E) Односоставное назывное предложение.
19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным времени.
A) На другой день, едва только заалел восток, мы отправились в путь.
B) К счастью, мы не успели на первый пароход.
C) Прочтя печальное посланье, Евгений тотчас на свиданье стремглав по почте поскакал.
D) Для лечения и предупреждения различных заболеваний человека применяют фитонциды.
E) На другой день приехал Казбич и пригнал десяток баранов на продажу.
20. Слитно пишутся прилагательные:
A) тёмно(зелёный), общественно(политический)
B) военно(воздушный), юго(восточный)
C) древне(русский), официально(деловой)
D) кругло(суточный), багрово (красный)
E) военно(служащий), глубоко(уважаемый)
I
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21. Как небеса, твой взор сияет эмалью голубой, как поцелуй, звучит и тает твой голос молодой.
Предложение осложнено обособленным А) определением и приложением В)дополнением
C) приложением
D) определением
E) обстоятельством
22. Сложносочиненное предложение с противительными отношениями:
A) Днем еще греет солнце, ночью же уже подмораживает.
B) Мы никого не знали в этом городе, и никто из нас не стремился исправить это положение.
C) То скрипнет дверь, то тихо приоткроется калитка.
D) Солнце взошло, и тут же запели птицы.
E) Солнце и светит, и греет довольно плохо.
23. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении:
A) Всё в ней было прекрасно: и глаза, и волосы, и улыбка.
B) Он оказался прав: ветер стремительно набирал скорость.
C) Вдруг он громко спросил: «Как тебя зовут?»
D) В Мещерском крае у меня много приятелей: шустрых мальчишек, дремучих стариков.
E) На песках все свое, особенное: и трава, и кустарник, и птицы, и насекомые.
24. Предложение, соответствующее схеме «П, - а, - п».
A) Надо выручить птенца, надо выручить птенца все твердят без остановки.
B) Погибну Таня говорит но гибель от него любезна.
C) И хором бабушки твердят как наши годы-то летят.
D) Паренёк белоголовый закричал мне из окна с добрым утром с добрым утром.
E) Здорова ли твоя Дуня продолжал я.
25. Стиль текста
В соответствии с заключенным договором организация обязуется выполнить в указанные сроки все работы по благоустройству пришкольной территории.
A) научный
B) разговорный
C) официально-деловой
D) публицистический
E) художественный
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Словарь кыпчакского языка:
A) «Кодекс Куманикус»
B) «Шынгыснаме»
C) «Тарих-и жахангушай»
D) «Кутадгу билиг»
E) «Диуан-и-хикмет»
2. Правитель улуса назывался:
A) Ханом
B) Аулбасы
C) Аксакалом
D) Рубасы
E) Султаном
3. Манифест царя о войне с Наполеоном достиг казахских аулов в октябре 1812 года, старшина Байсакал Тилекулы призвал казахов:
A) поддержать русский народ и сплотиться против врага
B) поддержать Францию
C) соблюдать нейтралитет
D) помочь России лошадьми, продовольствием
E) не поддерживать Россию
4. В конце Х1Х-начале XX вв. царизм, проводя переселение крестьян из революционно активных районов России на территорию Казахстана, преследовал цель:
A) осуществления аграрной реформы
B) изменить этническо-национальный состав населения
C) христианизации казахского населения
D) проведения административной реформы
E) окончательного присоединения казахских земель
5. В январе 1926 г. произошло событие:
A) Была поставлена первая казахская кинокартина «Амангельды»
B) Открытие Корейского театра
C) Состоялось открытие Казахской государственной филармонии
D) Открылся первый национальный казахский театр
E) Был открыт Казахский музыкальный театр
6. После смерти И.В.Сталина «дело Бекмаханова» пересмотрено и он вернулся в Казахстан в:
A)  1964 году
B)  1958 году
C)  1960 году
D)  1954 году
E)  1962 году
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7. Племена савроматов (сарматов) стали продвигаться на запад и достигли северного Причерноморья в:
A) II в. до н.э.
B) III в. до н.э.
C) I в. до н.э. D)IB. н.э. Е) II в. н.э.
8. Междоусобная борьба и длительная схватка с арабами помешала тюргешам оказать сопротивление переселившимся в Семиречье с Алтая: А) кыргызам
В)китайцам С) огузам D)карлукам Е) кимакам
9. Великий Шёлковый путь начал использоваться в дипломатических целях китайским императором:
A) Янь Цзянь
B) Сыма Цянь
C) Фань Чжэнь
D) Сюань Цзянь Е)У-Ди
10. С вторжения арабов в первой половине VIII в. на территории Средней Азии и Казахстана началось распространение:
A) христианства
B) буддизма
C) ислама
D) манихейства
E) тенгрианства
11.  Основание Казахского ханства связано с именами султанов:
A) Жаныбека и Керея
B) Абулхаира и Махмуда
C) Аблая и Уали
D) Иренчи и Бурундук
E) Касыма и Хакназара
12. Исторические источники свидетельствуют, что правитель Сибирского ханства Кучум был прямым потомком:
A) Шайбани
B) Чагатая
C) Орда-Ежена
D) Бату
E) Угедея
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13. Опорными пунктами колонизации Россией казахских земель стали крепости, возведенные в 1716 - 1720-х годах:
A) в Прииртышье
B) на Мангыстау
C) в Жетысу
D) в Центральном Казахстане
E) на Сырдарье
14. Войны отряда Сырыма Датулы совершили набег на ханскую ставку и убили хана Есима в:
A)  1835 году
B)  1801 году
C)  1812 году
D)  1797 году
E)  1889 году
15. Благоприятную обстановку России для взятия Ташкента, создали военные действия против Коканда весной 1865 г.:
A) Хивы
B) Среднего жуза
C) Джунгарии
D) Бухарского эмира
E) Китая
16. Специальным «Положением» от 26 марта 1870 г. было признано обязательным преподавание русского языка в:
A) Женских гимназиях
B) Мектебах при мечетях
C) Русско-казахских школах
D) Реальных училищах
E) Приходских школах
17. Представители народа, депортированного в Казахстан с Дальнего Востока в 1938 г:
А)Буряты
B) Хакасы
C) Корейцы
D) Китайцы
E) Немцы
18. Уничтожил 5 фашистских танков, самоходку.«Фердинанд», одним из первых форсировал Днепр и удостоен звания Героя Советского Союза:
A) Т.Мурзаев
B) Г. Зубков
C) К.Аманжолов
D) К.Спатаев
E) К.Аухадиев
2-373
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19. Первый этап приватизации в Казахстане был проведён в (-о):
A) первой половине 1980-х гг.
B) середине 1980-х гг.
C) начале 1990-х гг.
D) второй половине 1990-х гг.
E) конце 1990-х гг.
20. Потомки хана Барака - султаны Жаныбек и Керей являлись наследными владетелями и правили в;
A) низовьях Амударьи и Сырдарьи
B) бассейне Урала до Балхаша
C) присырдарьинских землях и предгорьях Каратау
D) низовьях Волги и Урала
E) низовьях Волги до Алаколя
21. Окончательно войска Кенесары Касымулы были разбиты:
A) в Семиречье
B) близ Созака
C) на берегу Иссык-Куля
D) в местечке Майтобе
E) в долине реки Или
22. По «Уставу о сибирских киргизах» 1822 г. все султаны, не избранные на должности, сохраняли свое наследственное звание, но:
A) Без права получать дворянское звание
B) Без права вмешательства в управление
C) Могли получать дворянские звания
D) Призывались в регулярную армию
E) Лишались наследственных земель
23. В ходе движения 1916 года различные слои населения казахской степи объединила воедино идея:
A) Непротивления злу насилием
B) Разумного компромисса
C) Победы в Первой мировой войне
D) Борьбы с колониальными порядками
E) Национальной независимости
24. В ходе гражданской войны в структуры Советской власти алашскую интеллигенцию привели(-о; -а):
A) Проведение Советской властью земельно-водной реформы
B) Необходимость просвещения «туземного» населения
C) Жестокость и насилия со стороны контрреволюции и интервентов
D) Создание Туркестанской автономии
E) Начало формирования казахских ополчений
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25. В результате решений, принятых на Пленуме ЦК КПСС в марте 1965 года, около половины хозяйств, производящих зерновые, специализировались:
A) Как учебно-экспериментальные хозяйства
B) На производстве продуктов собственного потребления
C) На производстве кормов
D) На одновременном производстве удобрений
E) На производстве товарной продукции
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Амеба, паразитирующая в кишечнике человека
A) Раковинная
B) Голая
C) Обыкновенная
D) Лучевая
E) Дизентерийная
2. Шаровидные бактерии
A) Бациллы
B) Тороиды
C) Кокки
D) Вибрионы
E) Спириллы
3. Торфяной мох иначе называется
A) Багрянкой.
B) Кукушкиным льном.
C) Плауном,
D) Сфагнумом.
E) Ламинарией,
4. Инсулин регулирует:
A) Процесс синтеза белка.
B) Уровень глюкозы в крови.
C) Половое созревание.
D) Торможение.
E) Возбуждение.
5. Условный рефлекс это -
A) приобретенный в определенных условиях.
B) пищевой.
C) ориентировочный.
D) половой.
E) оборонительный.
6. Половые клетки образуются в
A) Дыхательной системе
B) Кровеносной системе
C) Половых железах
D) Пищеварительных железах
E) Нервной системе
7. Хлоропласта содержат
A) Зеленый пигмент
B) Оранжевый пигмент
C) Желтый пигмент
D) Бесцветный пигмент
E) Красный пигмент
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8. Синтезируют органические вещества
A) Пресмыкающиеся
B) Растения-паразиты
C) Животные
D) Млекопитающие
E) Растения
9. Корневищами можно размножать
A) Ирисы
B) Гиацинт С)Землянику
D) Малину
E) Карагач
10.  Сухой многосемянный плод
A) Костянка
B) Семянка
C) Орех
D) Стручок
E) Ягода
11. Плод яблоко имеет
A) Вишня.
B) Лапчатка.
C) Рябина.
D) Малина.
E) Шиповник.
12. Ротовой аппарат грызущего типа у
A) Жука
B) Бабочки
C) Комара
D) Мухи
E) Пчелы
13. К отряду грызунов относится:
A) Рысь.
B) Лисица.
C) Куница.
D) Волк.
E) Сурок.
14. Кости образованы
A) межклеточным веществом.
B) эпителиальной тканью.
C) мышечной тканью.
D) разными тканями.
E) соединительной тканью.
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15. Адреналин вызывает
A) Остановку сердца
B) Учащение сердцебиения
C) Сердечную паузу
D) Расслабление сердца
E) Замедление сердцебиения
16. Первым барьером для проникновения болезнетворных микроорганизмов в пищеварительный канал человека является
A) Пищевод
B) Ротовая полость
C) Тонкий кишечник
D) Печень
E) Желудок
17. К моносахаридам относится
A) Крахмал
B) Сахароза
C) Гликоген
D) Молочный сахар
E) Глюкоза
18. Единицей эволюции является
A) Популяция.
B) Вид.
C) Подвид.
D) Биоценоз.
E) Особь.
19. Производители органического вешества - это
A) биогеоценоз
B) биомасса С)продуценты D) редуценты Е)консументы
20. Олений мох или ягель
A) Основной корм северных оленей
B) Является мхом
C) Используется для получения антибиотиков
D) Цветковое растение
E) Лекарственное растение
21. Жизненную емкость легких определяют прибором
A) Спирометром
B) Барометром
C) Спидометром
D) Тонометром
E) Глюкометром
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22. Превращение веществ в организме человека на всех этапах обмена веществ происходит под действием
A) Витаминов.
B) Ферментов.
C) Глюкозы.
D) Жиров.
E) Поваренной соли.
23. В интерфазе митоза происходит
A) Образование  двух новых дочерних клеток.
B) Спирализация хромосом.
C) Синтез ДНК - удвоение молекул.
D) Расхождение дочерней хромосомы к полюсам.
E) Расположение хромосом по экватору.
24. Мутационная изменчивость в отличие от модификационной
A) Носит приспособительный характер.
B) Возникает в массовом порядке.
C) Передается по наследству.
D) Не связана с изменениями генотипа.
E) Не передается по наследству.
25. Органические вещества в первичном "бульоне" могли существовать бесконечно долго на Земле из- за
A) Присутствия растений
B) Присутствия грибов
C) Присутствия кислорода
D) Отсутствия воды
E) Отсутствия бактерий и спор грибов
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. По Полярной звезде определяют направление на А)запад.
В)восток. С)север.
Е) северо-восток.
2. Наиболее тонкая земная кора под
A) Низменностями
B) Равнинами
C) Плоскогорьями
D) Океанами
E) Горами
3. Названия природных зон соответствуют характеру А)рельефа
B) водных ресурсов
C) климата
D) животных
E) растительности
4. Горы в Австралии находятся
A) На востоке
B) На севере
C) На западе
D) В центральной части
E) На крайнем юге
5. Меньше Казахстана по площади страна
A) ФРГ
B) США
C) Канада
D) Китай
E) Австралия
6. Самая протяжённая граница Республики Казахстан с
A) Туркменистаном
B) Россией
C) Узбекистаном
D) Кыргызстаном
E) Китаем
7. Характер высотной поясности в горах зависит от изменения
A) растительности
B) животных
C) температуры и влажности воздуха
D) температуры воды рек
E) растительности и животных
34
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8. Каледонское и герцинское горообразование происходило в эру
A) Кайнозойскую
B) Мезозойскую
C) Архейскую
D) Протерозойскую
E) Палеозойскую
9. Озеро Титикака по происхождению
A) кратерное
B) остаточное
C) ледниковое D)тектоническое Е)запрудное
10. Большую часть Западно-Сибирской равнины в пределах Казахстана занимают... почвы
A) чернозёмы
B) серо-бурые
C) подзолистые
D) серозёмы
E) серые лесные
11. К песчаным пустыням в Казахстане относится:
A) Приаральские Каракумы.
B) Бетпакдала.
C) Эмбинское плато.
D) Общий Сырт.
E) Устюрт.
12. Исчерпаемые невозобновимые природные ресурсы.
A) Биологические.
B) Земельные.
C) Лесные.
D) Водные.
E) Минеральные.
13. Рудный Алтай богат месторождениями: А) Угля, меди, молибдена, золота. BJ Фосфоритов, свинцовых руд.
C) Свинца, цинка.
D) Железных руд, бокситов, бурых углей.
E) Хрома, никеля,
14. В Казахстане мараловодством занимаются в ... горах
A) Жетысуйского (Жунгарского) Алатау
B) Тарбагатая
C) Алтая
D) Саура
E) Тянь-Шаня
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15. Назовите самую маленькую по площади страну мира:
A) Греция.
B) Ватикан.
C) Нидерланды.
D) Болгария.
E) Бельгия.
16. Республика Закавказья, на территории которой выращивают чай
A) Молдова
B) Украина
C) Грузия
D) Узбекистан
E) Армения
17. В международном географическом разделении труда Германия выделяется
A) машиностроением
B) текстильной промышленностью С)сельским хозяйством
D) цветной металлургией
E) рыболовством
18. Страна - монархия в азиатском регионе, главный импортер нефти:
A) Япония.
B) Индонезия.
C) Сингапур.
D) Таиланд.
E) Шри-Ланка.
19. Высокоразвитый район Австралии сосредоточен
A) На севере
B) В юго-восточной части
C) На юго-западе
D) На полуострове Йорк
E) В центральной части
20. На 30° параллели солнечные лучи:
A) скользящие
B) сильно наклонные
C) наклонные
D) кривые
E) отвесные
21. Ученый, создавший первую геологическую карту Туркестана
A) И. Мушкетов.
B) Ш. Уалиханов.
C) Л. Берг.
D) А. Краснов.
E) Н. Северцов.
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22. Планетарный этап развития Земли завершился с
A) образованием осадочных пород
B) появлением первичных литосферы, атмосферы, и гидросферы
C) широким распространением папоротников
D) широким распространением кораллов
E) образованием различных горных пород
23. Солодковый завод расположен в:
A) Актау.
B) Доссоре.
C) Хромтау.
D) Новом Узене.
E) Уральске.
24. Главные страны-партнеры Казахстана
A) Пакистан, Китай, Франция
B) Узбекистан, Таджикистан, Лаос
C) Германия, Афганистан
D) Индия, Таиланд
E) Китай, Россия
25.  Страны, имеющие постиндустриальную структуру хозяйства
A) Германия, США
B) Китай, Мексика
C) Болгария, Бразилия
D) Алжир, Ливия
E) Россия, Индия
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
вариант 814)
1. Вавилон располагался:
A) в Семиречье.
B) в пустыне Синайского полуострова.
C) в долине Нила.
D) на берегу Ганга.
E) в Двуречье.
2. Христианская церковь возникла в I в. н.э. в:
A) Малой Азии.
B) Испании.
C) Палестине.
D) Египте.
E) Греции.
3. Колоны-это:
A) рабы
B) крестьяне, арендовавшие землю С)ремесленники
D)скотоводы Е)слуги
4. Поэт XIX в., основоположник русского реализма:
A) А. Пушкин
B) С. Есенин
C) М. Лермонтов
D) А. Толстой
E) Ф. Тютчев
5. Лидер фашистской партии Италии:
A) Хорти.
B) Гитлер.
C) Франко.
D) Салазар.
E) Муссолини.
6. Беловежское соглашение 1991 года объявило:
A) Вывод советских войск из ГДР.
B) Роспуск КПСС.
C) Создание ГКЧП.
D) Принятие новой Конституции СССР.
E) Роспуск СССР, создание СНГ.
7. Непримиримым противником царя Македонии Филиппа II в Афинах был:
A) Аристотель.
B) Фемистокл.
C) Мильтиад.
D) Перикл.
E) Демосфен.
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8. Государственный язык Византийской империи до VII в.:
A) Греческий
B) Латинский
C) Английский
D) Итальянский
E) Французский
9. Киевский князь, автор « Поучени»:
A) Владимир Мономах.
B) Святослав Игоревич.
C) Владимир Святославович.
D) Ярослав Мудрый.
E) Юрий Долгорукий.
10. Вторая четверть XVIII в. вошла в историю России под названием;
A) Смутное время
B) Петровские реформы
C) «Золотой век»
D) «Дворцовые перевороты»
E) Феодальная раздробленность
11. Колонизация сопровождалась созданием европейцами на захваченных территориях опорных пунктов торговли:
A) Факторий.
B) Сегрегации.
C) Миссий.
D) Фортеций.
E) Посольств.
12. Осенью 1895 г. около 20 петербургских марксистских кружков удалось объединить в «Союз борьбы за освобождение рабочего класса»:
A) Г.В. Плеханову
B) Е.О. Заславскому
C) В.И. Засулич
D) П.Б. Аксельроду
E) В.И. Ленину
13. Борьбу за свободу негров в Америке вели:
A) Аболиционисты.
B) Луддиты.
C) Жаки.
D) Гезы.
E) Гуситы.
14. В результате отделения от Австро-Венгрии южнославянских провинций 18 октября 1918 г. было объявлено о создании:
A) Чехословакии
B) Венгрии
C) Австрии
D) Польши
E) Королевства СХС
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15. Производственные советы, созданные весной 1919 г. в Австрии:
A) организовывали вложение инвестиций иностранными компаниями в промышленность республики
B) занимались приватизацией промышленности
C) защищали интересы помещиков и предпринимателей
D) выполняли функции министерства промышленности
E) защищали интересы рабочих
16. Основной движущей силой антиколониальной борьбы в Индии были:
A) Наемные рабочие
B) Ремесленники
C) Представители национальной буржуазии
D) Мелкие торговцы
E) Крестьяне
17. Разработала политические принципы в отношении послевоенной Германии конференция:
A) Потсдамская
B) Крымская
C) Парижская
D) Мюнхенская
E) Тегеранская
18. Лидер негритянского движения за гражданские права в 1950-1960-е годы в США:
A) Тафт-Хартли.
B) А.Самоса.
C) М.Кинг.
D) Дж.Маккарти.
E) П.Лумумба.
19. Орган ЕЭС, определяющий его бюджет:
A) Международный валютный фонд
B) Европейский парламент
C) Совет по безопасности
D) Европейский банк реконструкции и развития
E) Счетная палата
20. Империя Великих Моголов была образована в:
A) XVI в.
B) XIV в.
C) XV в.
D) XVII в.
E) XIII в.
21. Содержание реформации в Европе в XVI в.:
A) Возникновение капиталистического производства.
B) Распространение знаний и рост образованности.
C) Развитие финансового капитала.
D) Рост колониальной экспансии.
E) Борьба против церкви.
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22. Идейная основа политической партии левеллеров:
A) свобода вероисповедания
B) теория естественного права, общественного договора
C) расовая дискриминация
D) равное право на образование
E) имущественное равенство всех граждан
23. Вождь мусульманских просветителей в 80-х гг. XIX в. в Индии:
A) Лакшми Бай
B) Шаха Бахатур
C) Мохандас Карамчанд Ганди
D) Балгангадхар Тилак
E) Сайд Ахмад хан
24. После Второй мировой войны первое лейбористское правительство в Великобритании сформировал:
A) У.Черчилль.
B) К.Аденауэр.
C) Б.Муссолини.
D) К.Эгтли.
E) К.Готвальд.
25. В 70-90-е гг. XX века власти Ливии:
A) поддерживали террористические организации
B) объявили о создании собственного ядерного оружия
C) выступали с инициативой организации движения неприсоединения
D) осуществляли политику «закрытых дверей»
E) отстаивали пять принципов мирного сосуществования
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. В волшебной сказке «свой мир» - это земля, которая
A) находится «за тридевять земель в тридесятом государстве».
B) принадлежит Кощею Бессмертному.
C) находится за тысячи километров.
D) принадлежит Змею Горынычу.
E) населена людьми, живущими земной жизнью.
2. Летал на черте персонаж повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством»
A) Чуб.
B) Пацюк.
C) парубок Кизяколупенко.
D) Тымиш Коростявый.
E) Вакула.
3. Во время суда («Повесть о Шемякином суде») бедняк доставал из шапки и
показывал судье Шемяке
A) сверток с золотом
B) челобитную
C) деньги
D) камень, завернутый в платок
E) икону
4. Укажите, персонажа комедии Д.И.Фонвизина "Недоросль", имя которого в переводе с греческого обозначает «мудрость»:
A) Митрофан.
B) Софья.
C) Милон.
D) Тришка.
E) Простакова.
5. Укажите романтическое произведение М.Горького.
A) «Дело Артамоновых»
B) «Детство»
C) «Песня о Соколе»
D) «На дне»
E) «Мои университеты»
6. Автор произведений: «Зона», «Иностранка», «Чемодан» -
A) Б.Ш.Окуджава.
B) В.О.Пелевин.
C) И.А.Бродский.
D) Ф.А.Искандер.
E) С.Д.Довлатов.
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7.  К лиро-эпическим произведениям относится произведение А. С. Пушкина
A) «Арап Петра Великого».
B) «Выстрел».
C) «Полтава».
D) «Барышня-крестьянка».
E) «Дубровский».
8. Стихотворный размер пушкинских строк Любви, надежды, тихой славы Недолго нежил нас обман...
A) амфибрахий.
B) хорей.
C) анапест.
D) ямб.
E) дактиль.
9. «Умремте ж под Москвой,
Как наши братья умирали!» (М.Ю.Лермонтов "Бородино") - это слова: А)автора
B) старого солдата
C) ополченца
D) Кутузова Е)полковника
10. Агрономом и этнографом, географом-краеведом и сельским учителем, охотником и ботаником был писатель
A) М.М.Пришвин.
B) А.П.Платонов.
C) П.П.Бажов.
D) Г.К.Паустовский.
E) А.И.Куприн.
11. По легенде «Нового завета», убить всех детей до двух лет в Вифлееме приказал
A) Иуда.
B) Царь Ирод.
C) Царь Давид.
D) Царь Соломой.
E) Понтий Пилат.
12. Действие поэмы М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» относится к веку:
A) ХШ.
B) XIV.
C) XV.
D) XVII.
E) XVI.
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13. На смену романтизму пришел
A) сентиментализм.
B) классицизм.
C) реализм.
D) неоромантизм.
E) натурализм.
14. До совершения преступления (Ф. М. Достоевский, «Преступление и наказание») Раскольников вместо слова «убийство» произносит
А)«деяние».
В) «это», «такое дело».
С)«операция».
D) «предприятие».
E) «то самое».
15. Николаи Алексеевич- «стройный старик военный... вся наружность которого имела... сходство с Николаем II, и Надежда - хозяйка «частной горницы, где можно было передохнуть и переночевать», - это персонажи произведения И. А. Бунина
A) «Господин из Сан-Франциско».
B) «Митина любовь».
C) «Темные аллеи».
D) «Жизнь Арсеньева».
E) «Легкое дыхание».
16. Укажите, кому из поэтов М. Цветаева посвятила эти строки: «В певучем граде моем купола горят,
И Спаса светлого славит слепец бродячий, И я дарю тебе свой колокольный град, ...1-й сердце свое впридачу».
A) А. Блоку.
B) А. Пушкину.
C) Н. Гумилеву.
D) С. Есенину.
E) А. Ахматовой.
17. О судьбе родного, разоренного раскулачиванием дома и обитавшей там семьи ("Что ж ты, брат? Как ты, брат? На каком беломорском канале? ... ") прочитаем мы у А.Т.Твардовского в
A) поэме "Дом у дороги".
B) поэме "За далью - даль".
C) стихотворении "Посаженные дедом деревца".
D) поэме "По праву памяти".
E) стихотворении "Братья".
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18. В. Быков - автор произведения
A) «Альпийская баллада».
B) «За нами Москва».
C) «Генерал Панфилов».
D) «Волоколамское шоссе».
E) «Блокада».
19.  Образное осмысление символа пути-кочевья лежит в основе стихотворения О.О.Сулейменова
A) «Жара».
B) «АЙналайын».
C) «Маме».
D) «Догони».
E) «Яблоки».
20. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» черниговские мужички звали Илью стать у них
A) на охране города.
B) начальником дружины.
C) священником.
D) воеводою.
E) князем.
21. В характеристике Андрея Соколова, героя рассказа «Судьба человека», М.Шолохов использует тип портрета
A) Цельное описание.
B) Развернутый портрет.
C) Портрет - впечатление.
D) Фрагментарный портрет.
E) Внешний портрет.
22. Реплика одного из генералов («Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил» М. Е. Салтыкова-Щедрина);
A) Л этого так не оставлю!
B) В гимназии вместе учились.
C) Не позволите ли теперь отдохнуть?
D) Верно говорите, Иван Акиндиныч, нельзя нас не бить.
E) Ежели теперича доклад написать - какая польза из этого выйдет?
23. Укажите жанр стихотворения «Певец во стане русских воинов»
A) Ода.
B) Баллада.
C) Элегия.
D) Романтическая ода.
E) Сонет.
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24. Укажите русскую поэтессу Казахстана, автора строк: «Зима! Зима!
Совсем другая жизнь!»
A) Л.Степанова.
B) И.Потахина.
C) Н.Чернова.
D) Т.Азовская.
E) Т.Мадзигон.
25.  1852 год - год выхода в свет отдельным изданием
A) повести Л. Н. Толстого «Казаки».
B) романа И. А. Гончарова «Обломов».
C) диссертации Н. Г. Чернышевского «Эстетические отношения искусства к действительности».
D) книги И. С. Тургенева «Записки охотника».
E) романа Ф. М. Достоевского «Бедные люди».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Решите пример:
Seventy minus fifty five is ...
A) fivety.
B) fifteen.
C) fifty.
D) fiveteen.
E) five.
2. Вставьте пропущенные слова: It is his ... car
A) brother
B) brothers
C) brother's
D) brother'
E) brotheres
3. Выберите правильный вариант сказуемого: I... in the same class as Kate last year.
A) Was. B)Is.
C) Are.
D) Were. E)Be.
4. Выберите правильный вариант. Show me apicture of Ann. I... her.
A) Had never seen.
B) Didn't ever seen.
C) Has never seen.
D) Never saw.
E) Have never seen.
5. Закончите разделительный вопрос:
He's got the best books about Kazakhstan,...
A) Hasn't he.
B) Has he.
C) Isn't he.
D) Is he.
E) Got he.
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6. Выберите подходящий русский эквивалент.
Are your friends going to play basketball after the lessons?
A) Твои друзья придут проводить меня?
B) Твои друзья любят играть после уроков?
C) Твои друзья ходят в кино по выходным?
D) Твои друзья собираются играть в баскетбол после уроков?
E) Друзья помогают в беде.
7. Выберите правильно написанное слово:
A) Rifregirator.
B) Refrigerator.
C) Refrigirator.
D) Refrigerater.
E) Refregirator.
8. Составьте словосочетание: a careful.
A) day.
B) film.
C) ball.
D) road.
E) driver.
9. Заполните пропуск:
... is the largest river in the USA
A) a Mississippi
B) Mississippi
C) the Mississippi's
D) Mississippi's
E) the Mississippi
10. Выберите правильный вариант предлога: There is a sofa ... the left.
A) at B)on C) from D)of E) over
11. Образуйте слово " невежливый ", употребив верную приставку:
A) unpolite.
B) impolite.
C) mispolite.
D) dispolite.
E) inpolite.
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12. Выберите правильный вариант слова.
То his great..., he failed to get a place at university.
A) disappoint.
B) disappointly.
C) disappointed.
D) disappointing.
E) disappointment.
13. Выберите правильный вариант местоимения: She left without... money.
A) some B)no C)any D) who E)anyone
14. Дополните предложение:
I don't like plums, (тоже) does my friend.
A) so
B) the same
C) also
D) neither E)too
15. Выберите неисчисляемое имя существительное:
A) Plate.
B) Dress.
C) Water.
D) Tree.
E) Ruler.
16.  Поставьте глагол в предложении в Future Indefinite Passive: The book (to buy) at any bookshop.
A) be bought
B) will bought
C) shall be bought
D) will be bought
E) shall bought
17.  Определите правильный порядок слов в предложении:
A) I always remember you will.
B) I will always remember you.
C) I will remember always you.
D) Always I will remember you.
E) I always will remember you.
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18. Выберите правильный вариант глагола:
If he ... up earlier, he wouldn't be late for work.
A) Get.
B) Is getting.
C) Will get.
D) Got.
E) Gets.
19. Вставьте глагол в соответствующей форме:
We were sorry (hear) the bad news.
A) to hearing
B) having hear C)to heard
D) hear
E) to hear
20. Выберите правильный английский эквивалент данной пословицы: Не вешай нос.
A) Haifa loaf is better than no bread.
B) The devil is not so black as he is painted.
C) A bird in the hand is worth two in the bush.
D) Never say die.
E) Tastes differ.
21. Найдите правильную степень сравнения прилагательного:
That was ... case in his life.
A) The least difficult
B) Difficulter
C) The least difficultiest
D) The less the difficult
E) The less difficult
22. Вставьте необходимое сочетание с модальным глаголом: Children under 5 years old ... swim without
an adult.
A) don't have
B) had to C)have to
D) are supposed to
E) must not
23. Выберите предложение с Герундием:
A) She is going to steal him this evening.
B) She was stealing the money from father's pocket.
C) 1 saw her stealing the money.
D) I m interested in learning foreign languages.
E) He has been stealing my thoughts.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
A hundred years ago people knew how to entertain themselves
much better than they do now. When a group of people gathered
together, they talked, played cards or other games, read aloud to
each other, or went out shooting or walking together. Most people
could sing a little or play a musical instrument, so at a party
the guests entertained each other.
Conversation was an art, amusing conversation could keep
people happy for hours. As for games, such as football, tennis,
people played them more often than they do now. Most of them
didn't play very well, but they could amuse themselves and their
friends.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
As for games, such as football, tennis,....
A) nobody knew the rules.
B) they were more widely used than they are nowadays.
C) only children played them.
D) they didn't exist at that time.
E) they were played at the examinations.
25. Выберите правильный вариант ответа. The USA is ..., a union of 50 states.
A) a constitutional republic;
B) a presidential republic;
C) a federal republic;
D) a constitutional monarchy;
E) a republic;
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